JELENTKEZÉSI LAP *

Lendva – Mura – Dráva vadvízi evezőstúra 135 fkm
2020. augusztus 3-7.

· a résztvevő neve:
· anyja neve:
· állandó lakcíme:
· születési helye és ideje:
· útlevél, vagy személyi igazolvány száma:
· mobil telefonszáma (felnőtt résztvevő):
· e-mail címe (felnőtt résztvevő):
· pólómérete:
· referencia túra (egy korábbi vízitúra és hajótípus megnevezése)
év:		folyó:				hajó:
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Fent nevezettek a JELENTKEZÉSI LAP elektronikus megküldésével kijelentjük, hogy a vízitúra kiírásában, valamint a mellékelt felelősség nyilatkozatban ismertetett részvételi feltételeket megismertük, azokat elfogadjuk. A csoportos felelősség nyilatkozatot az indulás előtti helyszíni regisztrációkor a szervezők előtt aláírjuk.
Tudomásul vesszük, hogy a vízitúra során film, illetve képfelvételek készülhetnek rólunk, amelyek megjelenéséhez ellenszolgáltatás nélkül hozzájárulunk.
* A jelentkezések elbírálásánál a PSE tagjai, illetve a korábbi
Mura-Dráva Karaván résztvevői előnyben részesülnek!
FELELŐSSÉG NYILATKOZAT

Lendva – Mura – Dráva vadvízi evezőstúra 135 fkm

Alulírott (kiskorú családtag/hozzátartozó esetén, mint szülő/gondviselő) nyilatkozom, hogy a Pénzügyőr Sportegyesület által – a Kancellária SE, a PMSC, valamint a Csurgói Városi Szabadidőport Egyesület közre-működésével – 2020. augusztus 3-7. között a Lendva - Mura - Dráva folyók Kerkaszentkirály és Barcs közötti szakaszán szervezett kenutúrán a saját felelősségemre veszek részt. Tudomásul veszem, hogy az esetleges balesetekért, károkért, a túra szervezőit, valamint a Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóságát felelősség nem terheli.
Kijelentem, hogy az érvényben lévő vízi közlekedési szabályokat ismerem. Jó egészségi, erőnléti és mentális - önmentő képes - állapotban vagyok, a kötelező 200 métert gyors sodrású folyó vízben is le tudom úszni. Nyilatkozom továbbá, hogy a közösséget veszélyeztető, illetve a vízi-sportok űzését kizáró betegségem nincs (koronavírus-fertőzés, epilepszia, pánikbetegség, allergia, stb.) alkohol és tudatmódosító szerek, valamint egyéb, a figyelmet, a koncentrációt, és a fizikai teljesítést befolyásoló szerek hatása alatt nem állok.
Nyilatkozom, hogy a vízitúra előtt természetvédelmi, határrendészeti, baleset-megelőzési, és felszerelés használati oktatásban részesültem. A tájékoztatást tudomásul vettem. Vállalom, hogy a túravezető utasításait betartom, a sporteszközöket szakszerűen használom, ezeket a túra végén hiánytalanul visszaszolgáltatom, az általam okozott károkat megtérítem.

Kerkaszentkirály, 2020. augusztus 3.


	
	résztvevők helyszíni aláírásai



A csoportos felelősség nyilatkozatot a szervezők előtt,
az indulás előtti helyszíni regisztrációkor kell majd aláírni!
